V Encuentro de  Mujeres Indígenas de las Américas 

Resolución del ENLACE Continental de Mujeres Indígenas de las Américas 

12 de Julio 2007 

 
Tema: La declaración de las Naciones Unidas sobre los derechos de los Pueblos Indígenas 

 Considerando que las Naciones Unidas, junto con los pueblos indígenas, se han comprometido  por  más de veinte años a trabajar para lograr un acuerdo sobre la Declaración de las Naciones Unidas sobre los derechos de los Pueblos indígenas; (la Declaración) 

 Considerando que este trabajo tuvo como resultado la Declaración sobre los derechos de los pueblos indígenas  adoptado por el Consejo de los Derechos Humanos de las Naciones Unidas en Junio del 2006 lo cual es esencial para el éxito, la dignidad y el bienestar de los Pueblos Indígenas; 

 Considerando que esta Declaración tal como sido adoptada por el Consejo de los Derechos Humanos  reconoce los derechos humanos de los pueblos indígenas, incluyendo el derecho de autodeterminación,  los derechos relativos a la tierra, recursos naturales y territorios y promueve el derecho a vivir sin violencia y sin discriminación;  
Considerando que el Consejo de Derechos Humanos de las Naciones Unidas recomienda la adopción inmediata por la Asamblea General de las Naciones Unidas que aplazaron la consideración de esta recomendación a más tardar a finales de la  sesión 61,  en septiembre del  2007; y 
 Considerando que el V Encuentro Continental de las Mujeres Indígenas de las Américas: Restableciendo Nuestro Equilibrio se centró en la importancia de la promoción de los derechos humanos de las mujeres indígenas, sus familias y sus comunidades.  Esta Declaración es esencial para lograr esta meta tal como acordado por muchas participantes. 

 Por lo tanto  se resuelve que el ENLACE apele a todos los Estados de las Américas  a votar a favor de la adopción inmediata de la Declaración de las Naciones Unidas sobre los Derechos de los Pueblos Indígenas tal como fue adoptado por el Consejo de los Derechos Humanos de las Naciones Unidas en 2006 sin enmienda y sin retraso.
 

 
